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NS KULTINFO decembar 2021. 

 

NEPOTPUN PROGRAM-  

Ne odgovaramo za promene podataka i programa 

 

SVET OBELEŽAVA OVE DATUME U DECEMBRU: 

01.12. Međunarodni dan borbe protiv side 

03.12. Međunarodni dan osoba sa invaliditetom 

05.12. Međunarodni dan volontera 

09.12. Međunarodni dan orbe protiv korupcije 

10.12. Dan ljudskih prava 

21.12. Međunarodni dan posvećen snowbording-u 

 

KALENDAR MANIFESTACIJA: 

 

26.11. – 29.12. 

NOVOSADSKI ZIMZOLEND 

Novosadski Winter Fest je festival nastao po uzoru na poznate 

evropske i svetske praznične manifestacije i kao takav postao prvi 

„Christmas Market“ u Srbiji. Оdržava se na glavnom gradskom 

trgu od 2016. godine. Svojim raznovrsnim programima 

upotpunjuje prazničnu atmosferu u kojoj uživaju podjednako i 

Novosađani i njihovi gosti. U tridesetak kućica izloženi su piće, 

hrana, suveniri, novogodišnji ukrasi. Posetioci imaju priliku da se 

provozaju centrom grada u „novogodišnjem fijakeru“. Svake 

večeri posetioci mogu da uživaju u nastupima dečijih horova na 

jedinstvenoj konstrukciji u obliku jelke, tzv. „Raspevanoj jelci“. 

Vikendi su rezervisani za koncerte novosadskih orkestara i 

bendova – od klasične do pop i rok muzike, kao i nastupe DJ-eva. 

U ograđenom delu građani mogu da kupe jelke sa busenom ili da 

ostave prilog u dobrotvorne svrhe kupovinom novogodišnjih 

ukrasa. Za najmlađe posetioce rezervisana je vožnja na ringišpilu, 

a postavljeno je i nekoliko punktova sa prazničnim motivima, za 

sve ljubitelje fotografisanja. 

Nakon samo tri godine otkako je prvi put realizovan, Novosadski 

Winter Fest našao se u izboru za prestižnu titulu najboljeg 

božićnog marketa u Evropi. Zahvaljujući glasovima iz celog 

sveta, ova manifestacija zauzela je zavidno 10. mesto, ostavljajući 

za sobom mnogo veće evropske i svetske gradove, u kojima se 

ovakav tip događaja organizuje duži niz godina. 

Mesto održavanja: Trg slobode 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.facebook.com/zimzolend  

 

03.12. petak i 23.12. 

NOVOSADSKI NOĆNI BAZAR 

Novosadski noćni bazar okuplja male proizvođače, umetnike i 

kreativce i nudi posetiocima priliku da se u večernjim časovima 

opuste i ugode sebi, kupujući neki ručno rađen proizvod i 

uživajući u gastronomskim specijalitetima. 

Mesto održavanja: Riblja pijaca 

 

04.12. – 10.12. 

MEMORIJAL ISIDOR BAJIĆ 

Memorijal “Isidor Bajić” predstavlja složenu i veoma cenjenu 

pijanističku manifestaciju – praznik klavira, koji se održava 

bijenalno od 2002. godine, uz nesebičnu podršku pijanista i 

klavirskih pedagoga iz čitavog sveta koji svoje učešće daruju 

mladim pijanističkim snagama na neprofitnoj osnovi. Najveći deo 

takmičarskog programa priređuje se u Koncertnoj sali Muzičke 

škole “Isidor Bajić”, a orkestarsko finale C kategorije u 

novosadskoj Sinagogi. Gala koncert Svečanog otvaranja 

Memorijala “Isidor Bajić”, održava se  takođe u Sinagogi. 

Mesto održavanja: Muzička škola “Isidor Bajić”, Sinagoga 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.pianomemorial.rs  

 

04.12. – 28.12. 

EURO IN FILM 

EURO-IN FILM je autentična filmska manifestacija otvorene 

forme, koja prezentuje savremeni evropski i nezavisni svetski film 

bez žanrovskih, tematskih ili ograničenja u umetničkoj formi, i 

koja nailazi na veliko interesovanje kako sineasta, tako i ljubitelja 

filma. 

Mesto održavanja: Kulturni centar Novog Sada 

 

06.12. – 12.12. 

SINERGY 

Četvrti međunarodni pozorišni festival Synergy WTF, pod 

sloganom „Stvarnost ili priviđenje“ održaće se od 6. do 12. 

decembra u Novosadskom pozorištu/Újvidéki Színház. Synergy je 

najpre je zamišljen kao pozorišni festival jezičkih manjina koji je 

na jednom mestu okuplja profesionalne pozorišne trupe koje 

delovanjem na jeziku manjinske zajednice u zemlji iz koje dolaze 

stvaraju autentičan umetnički izraz. Na daskama Novosadskog 

pozorišta, očekuju vas sedam trupa iz Nemačke, Mađarske, 

Rumunije, Hrvatske i Srbije. Festival je ove godine humanitarnog 

karaktera, te se ulaznice za predstave ne naplaćuju. Publika će 

putem novčanih, dobrovoljnih donacija učestvovati u prikupljanju 

sredstava za ŠOSO “Milan Petrović” iz Novog Sada. 

Mesto održavanja: Novosadsko pozorište 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.instagram.com/synergy_world.theater.festival/  

 

11.11.  

OTVORENA KUHINJA 

Otvorena kuhinja nastala je iz želje da se na otvorenom prostoru 

okupe stvaraoci najvećih gastronomskih delicija kako bi što veći 

broj hedonista imao priliku da ih degustira i u njima uživa. 

Najveštiji kuvari stavljeni su pred stvaralački izazov, a 

Novosađani, putnici namernici i slučajni prolaznici doživeće 

gastronomsko zadovoljstvo za pamćenje. Svi koji žele da kuvaju, 

prodaju svoje specijalitete, ali i da se beskrajno dobro zabave, 

dobrodošli su na ovaj jedinstveni događaj. 

Mesto odražavanja: Limanska pijaca 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://trgpreduzetnistva.com  

 

12.12.  

RECIKLAŽNI MARATON 

Druge nedelje u decembru održava se poslednji maraton u godini, 

maraton za recikliranje energije i snage za narednu sezonu, 

maraton na kome organizatori recikliraju zaostavštine sa 

prethodnih trka koje su organizovali. Maraton je namenjen svim 

trkačima kojima rezultat nije prioritet. Ovaj maraton je zajednički 

trening, druženje, a ujedno i rođendanski maraton kluba ARK 

„Fruška gora”. 

Mesto održavanja: Sunčani kej 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.arkfruskagora.org.rs  

 

10.12. – 10.01. 

BOŽIĆNA ČAROLIJA 

Božićna čarolija je božićni i novogodišnji festival koji svojim 

raznovrsnim programom upotpunjava prazničnu atmosferu u kojoj 

uživaju podjednako Novosađani i njihovi gosti. Svake večeri od 

18 časova na „Raspevanoj jelci“ nastupaju dečiji horovi, izvodeći 

božićne i novogodišnje pesme, dok se od 19 časova na bini 

organizuju koncerti popularnih novosadskih bendova. Program je 

obogaćen atraktivnim aktivacijama koje se, tokom trajanja 

festivala, organizuju na različitim lokacijama u gradu, a to su 

„Dog show“, „Egg & Spoon Race“, fotografisanje sa jaganjcima, 

novogodišnji film, paljenje „Hanuka“ svećnjaka i mnoge druge. 

Mesto održavanja: Plato ispred tržnog centra Promenada 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.communications.rs/bozicnacarolija2021  

 

15.12. sreda 

MEĐUNARODNO PRVENSTVO BARMENA “BarmeNS 

Cup” 

Nastala po ugledu na slična međunarodna takmičenja, 

manifestacija “BarmeNS Cup” ove godine održaće se po 15. put u 

kategorijama klasičnog pripremanja i flairtendinga (eng. 

flairtending). Takmičenje svake godine privuče veliki broj 

najboljih majstora barmenstva, a do sada u gostima su bili 

barmeni iz regiona i mnogih evropskih zemalja. Ovogodišnje 

međunarodno prvenstvo barmena održaće se 15. decembra u TC 

Promenadi. 

Mesto održavanja: TC Promenada 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://barmens.org/barmens-cup/  

 

15.12. – 15.01. 

BOŽIĆNO – NOVOGODIŠNJI KONCERTI 

mailto:tons@novisad.travel
http://www.novisad.travel/
http://www.facebook.com/zimzolend
http://www.pianomemorial.rs/
http://www.instagram.com/synergy_world.theater.festival/
https://trgpreduzetnistva.com/
http://www.arkfruskagora.org.rs/
http://www.communications.rs/bozicnacarolija2021
https://barmens.org/barmens-cup/


Ciklus “Božićno-novogodišnji koncerti” čine programi kojima se 

obeležavaju praznici od Božića po gregorijanskom kalendaru, 

zatim Nove godine (“Novogodišnji gala program”), potom i 

Božića i Nove godine po julijanskom kalendaru. Kao poseban vid 

svoje aktivnosti MONS organizuje ovakve programe još od 1997. 

godine nastojeći da, pre svega, ulepša svojim sugrađanima 

praznični period, ali i da obogati umetničku ponudu grada. 

Mesto održavanja: Srpsko narodno pozorište 

14.15. i 16. decembar, Srpsko narodno pozorište, 20h 

Amira Medunjanin & Vojođanski simfonijski orkestar 

Dirigent: Mikica Jevtić 

28. decembar, Srpsko narodno pozorište, 20h 

Kvartet TEREM & Vojvođanski simfonijski orkestar 

Dirigent: Berislav Skenderović 

Program – cross over: klasična, filmska i etno muzika 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.muzickaomladina.org  

 

17.12. – 16.01. 

LEDENA ŠUMA 

Ledena šuma je jedna od najdražih zimskih manifestacija u Srbiji 

koja se tradicionalno održava tokom decembra i januara meseca u 

Dunavskom parku, u Novom Sadu. U sastavnoj ponudi Ledene 

šume nalazi se veliko i lepo uređeno klizalište koje se sastoji iz 

centralnog, natkrivenog dela i njegove prateće, kružne staze koja 

je postavljena oko jezera u Dunavskom parku. Šesta po redu 

manifestacija Ledena šuma će se ove godine održati u periodu od 

17. decembra, 2021. godine do 16. januara, 2022. godine a na 

programu se očekuje mnoštvo kulturnih dešavanja, edukativnih 

druženja, izložbenih aktivnosti i humanitarnih susreta. Takođe kao 

i svake godine do sada, u cilju popularizacije rekreativnog 

klizanja kao zabavnog zimskog sporta, satnicom na ledu 

omogućena je i besplatna škola klizanja. Tradicionalni doček 

Dečje Nove godine održava se 31. decembra u dnevnom terminu. 

Mesto održavanja: Dunavski park 

Program, radno vreme i satnice klizanja možete pronaći na sajtu 

organizatora: www.ledenasuma.rs  

 

26.12. nedelja  

2. WINTER TRAIL RACE NA FRUŠKOJ GORI 

Druga po redu zimska trka odnosno “Winter Trail Race” održaće 

se 26.12. na Fruškoj gori. Kako organizatori tvrde ovo takmičenje 

je za sve zaljubljenike u trail trčanje, hiking i nordijsko hodanje. 

Okupljanje svih takmičara, gde će ujedno biti start i cilj trka, 

desiće se Iriškom vencu, ispred restorana Arena. Na raspolaganju 

će biti dve kružne staze od po 10 km odnosno 17 km. 

Mesto održavanja: Fruška gora, start na Iriškom vencu 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://www.facebook.com/events/481973116274061?ref=newsfe

ed  

https://trka.rs/event/204/  

 

 

 

26.12. – 31.12. 

20. PRVENSTVO EVROPE ZA MLADE U UBRZANOM I 

BRZOPOTEZNOM ŠAHU 

Novi Sad će u periodu od 26 – 31. decembara 2021. godine biti 

domaćin Prvenstva Evrope za mlade u ubrzanom i brzopoteznom 

šahu. Ovo je zvanično takmičenje iz kalendara Evropske šahovske 

unije, čiji su organizatori Šahovski savezi Srbije i Vojvodine, kao 

i Gradski šahovski savez grada Novog Sada. Dečaci i devojčice, iz 

preko 25 nacionalnih šahovskih federacija, podeljeni po starosnim 

grupama do 8, 10, 12, 14, 16 i 18 godina, takmičiće se u 

ubrzanom i brzopoteznom šahu. 

Mesto održavanja: Hotel Park 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://youthchess.org/  

 

EPK- NOVI SAD EVROPSKA PRESTONICA KULTURE 

DOČEK 

Dve nove godine, dva računanja vremena, dva pisma i dve 

umetnosti, kroz dva programska koncepta i kroz dva otvaranja 

Evropske prestonice kulture, biće jedinstvena proslava u Evropi. 

Doček po julijanskom kalendaru, 13. januara 2022, biće obeležen 

događajima u večernjim satima, na preko pedeset lokacija u 

zatvorenom širom grada, uz učešće preko četiri stotine umetnika i 

muzičara iz Evrope, čime se otkrivaju ne samo novi muzički 

tokovi, već i novi prostori stavljeni u službu kulture. 

31.12. petak centar grada 

Tesla izumetnik 

Opis programa: Svečanom otvaranju zakaznom za 13. januar, 

prethodiće proslava Dočeka 31. decembra u okviru koje ćemo 

imati priliku da gledamo predstavu „Tesla, izumetnik“ u režiji 

Nebojše Bradića, a po romanu Vladimira Pištala „Tesla, portret 

među maskama”. Velikan svetske nauke Nikola Tesla je bio prvi 

proglašeni počasni građanin Novog Sada, davne 1936. godine, 

iako nikada, nažalost, nije boravio u Novom Sadu. Sada ćemo ga, 

simbolički, vratiti Novom Sadu – Evropskoj prestonici kulture. Na 

taj način, Novosađani će odati počast Tesli kao poznatoj figuri 

globalne kulture, koja u sebi objedinjuje različite vrednosti koje su 

motivisale rad na programima Novog Sada 2022: pokretljivost, 

inovativnost, istrajnost, posvećenost, proces i – energiju, naravno 

u saradnji sa najstarijim srpskim teatrom – Srpskim narodnim 

pozorištem. 

31.12.2021 – 2.1.2021. Podgrađe 

Tesla – svetlosna galerija 

Opis programa: Nakon održane predstave „Tesla izumetnik“, svi 

prisutni formiraće povorku koja će koja će duž mosta Duga spojiti 

dve obale Dunava i potom nastaviti kroz Podgrađe 

Petrovaradinske tvrđave, gde je predviđeno otvaranje 

multimedijalnog festivala na otvorenom – Teslina svetlosna 

galerija, a posle nas očekuju koncerti u novogodišnjoj noći, ali i 1. 

i 2. januara. 

 

 

 

KULTURNA STANICA EĐŠEG 

Antona Čehova 4 

14.12. utorak 19:00 

KONCERT: Italijanski instrumentalni romantičari 

Italijanski instrumentalni romantičari premijerno u Srbiji: 

Koncert, podržan od strane Italijanskog instituta u Srbiji. Za vas 

će svirati pijanistkinja Nataša Špaček, violinista Igor Aleksić i 

čelista Dušan Kočišević, a na repertoaru će biti klavirska trija 

slavnih italijanskih romantičara Đuzepea Martučija i Đulija 

Rikordija. Koncert organizuju Ansambl Altro Senso i Italijanski 

institut u Srbiji. 

15.12 – 23.12.2021. od 10.00 – 18.00 

Tragovi jednog vremena - Fimski plakat 1945-1970 

Izložba plakata – Filsmki plakati iz vremena kada je film menjao 

senzibilitet čitavih generacija imaju sve veću kako emotivnu, tako 

i kulturnu vrednost ocrtavajući obrasce nastanka pismenosti 

pažnje. 

Кoncertna sezona profesora u okviru "A fest" festivala 

16, 21. i 28.12. od 19:00 – 21:00 

A fest, kao redovni godišnji festival Akademije umetnosti u 

Novom Sadu koji uključuje koncertnu sezonu studenata 

Departmana muzičke umetnosti je ove godine uključio i koncertnu 

sezonu profesora akademije koji će nastupiti u okviru festivala sa 

svojim koncertima. 

16.12: koncertni duo Milica Stojadinović i Maja Grujić 

21.12: koncertni duo Biljana Gorunović i Miroslav Pavlović 

28.12: koncertni duo Zoran Кrajišnik i Laura Levai Aksin 

23.12.2021. četvrtak od 16.30 – 20.30 

Novogodišnji koncert učenika duvačkog odseka 

Potrebna prijava 

 

STANICA SVILARA 

Ugao Pavla Stamatovića i Đorđa Rajkovića 
https://www.facebook.com/Svilara-kulturna-stanica-

387588638651517/  

03.12. – 15.12. 10.00 – 18.00 

AGRARIA – dom savremenog stvaralaštva  

Izložba – Centar kuda.org je nezavisna organizacija posvećena 

umetnosti aktivizmu i politici. U okviru svojih programa okuplja 

umetnike, teoretičare, medijske i društvene aktiviste, istraživače, 

kreatore politika i širu javnost na polju istraživanja novih 

medijskih tehnologija, savremene umetničke teorije i prakse i 

kulturnih politika. 

04.12. subota 12:00 – 14:00 

Festival studentskog pozorišta - Predstavljanje Fonda Hartefakt 

Prezentacija – U okviru šestog izdanja Festivala studentskog 

pozorišta biće predstavljen Fond Hartefakt. Fond zagovara nove 

modele produkcije, regionalnu saradnju i alternativne oblike 

obrazovanja.  

05.12. nedelja 12.00 – 14.00 

Festival studentskog pozorišta - Predstavljanje zbirke studentskih 

drama "Novi pozorišni potencijal"  

5.12.2021. nedelja 12.00 – 14.00 

http://www.muzickaomladina.org/
http://www.ledenasuma.rs/
https://www.facebook.com/events/481973116274061?ref=newsfeed
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Prezentacija – U okviru šestog Festivala studentskog pozorišta 

biće predstavljena Zbirka studentskih drama "Novi pozorišni 

potencijal" nastala prilikom prošlogodišnjeg festivala koji je u 

potpunosti održan onlajn. 

10.12 – 23.12. 

Putujuće šare Srbije- izložba 

Izložbu je moguće pogledati svaki dan od 10:00 – 18:00 

Izložba će predstaviti stilizovane šare sa čuvenih pirotskih ćilima, 

transponovane u autentične slike u akriliku i ulju na platnu, kao i 

savremeno viđenje tradicionalnih motiva u primenjenom 

stvaralaštvu dr Milice Živadinović.   

11.12. subota 19:00 – 20:30 

Кoncert vokalnih sastava "Res Miranda" i "Musica Tisiana" 

Potrebna prijava  

Malobrojnost ženskih vokalnih ansambala na našim prostorima 

motivisala je članice ovih vokalnih sastava da organizuju 

zajednički koncert, u cilju promovisanja horske muzike pisane za 

ženske glasove. 

14, 15. i 17.12. od 19.00 – 21.00 

,A fest" - festival studenata Departmana muzičke umetnosti 

Akademije umetnosti Novi Sad 

A fest je festival studenata Departmana muzičke umetnosti - 

tradicionalna manifestacija koju organizuju studenti Muzičkog 

departamana Akademije umetnosti u Novom Sadu i u okviru 

kojeg je organizovana serija koncerata studenata muzike. 

Promocija knjige Maje Medić ”Snimatelji u srpskom filmu” 

18.12. subota 

Promocija monografije Maje Medić – „Snimatelji u srpskom 

igranom filmu“. Ovo kapitalno izdanje na 400 strana su 

udruženim snagama objavili FCS i Srpski književni glasnik. 

22.12. sreda od 19:00 – 20:20 

200 godina od rođenja kontrabasiste, kompozitora i dirigenta 

Đovanija Botezinija (1821-1889) 

Кoncert na dan rođenja kompozitora, Кontrabasiste i Dirigenta 

Đovanija Botezinija treba da predstavi muziku, podseti, edukuje i 

zabavi publiku kulturnog centra Svilara. 

 

KULTURNA STANICA MLIN 

Radnička 20 

11.12. subota 10:00-14:00 

Radionice / Umetnost i dečja prava 

Ciklus radionica realizuje se u okviru projekta „Umetnost i dečja 

prava“. Deca uzrasta od 11 do 15 godina će kroz učešće na 

radionicama dobiti informacije o svakom članu iz Konvencije 

Ujedinjenih Nacija o pravima deteta, kao i priliku da učestvuju u 

debatama, iznose svoje mišljenje, nauče da argumentovano 

zastupaju svoje stavove, razbiju određene predrasude i sl. Pored 

toga deca će dobijati kreativne zadatke u vidu snimanja video-

snimaka, intervjuisanja, pravljenja mimova, plakata i slično na 

temu dečjih prava. Ceo ciklus će se završiti prezentacijom dečjih 

radova nastalih u okviru projekta. Završna prezentacija će biti u 

KS Mlin. 

Prijavite se na broj telefona: 062727139 

Do 16.12. od 09:00 do 15:00  u kulturnoj stanici Mlin biće 

održana izložba „GODIŠNJA IZLOŽBA DEČJIH LIKOVNIH 

RADOVA”. Izložba dečjih likovnih radova uvešće vas u svet boja 

i podsetiti na to da dečja mašta može svašta. Ovi nesvakidašnji 

crteži naših najmlađih sugrađana nastali su tokom školske 

2020/2021. godine. Programi poput ovog značajni su jer afirmišu 

dečje stvaralaštvo i neguju likovni izraz, a cilj je da se putem 

umetnosti mališani motivišu i razviju svoju estetsku i kreativnu 

stranu ličnosti. 

Od početka zimskog raspusta do 12.1.2022. 

Zimsko 39. Raspustilište 

 

KULTURNA STANICA BUKOVAC 

Karađorđeva76, Bukovac 

 

KULTURNI CENTAR 
Katolička porta 5  tel: 528 972      

info@kcns.org.rs    www.kcns.org.rs  

01.12.-05.12. u 16:00 

PETA GODIŠNJA IZLOŽBA Hand’s art-a pod nazivom 

„IZOLOVANA DECA“ biće otvorena u sredu 1. decembra u 16 

časova u klubu „Tribina mladih“ Kulturnog centra Novog Sada. 

Uz propisane mere zaštite moći će da se pogleda do 5. decembra. 

Radove će predstaviti trideset pet  učenika-autora u različitim 

tehnikama kao što su ulje na platnu, akril, suvi pastel, format 50 h 

70, uredno opremljene, nastale 2020. i 2021. godine. 

01.12. – 05.12. Klub Tribina Mladih kcns 

PETA GODIŠNJA IZLOŽBA Hand’s art-a pod nazivom 

„IZOLOVANA DECA“ 

Radove će izložiti 35 mladih likovnjaka 

 

MALI LIKOVNI SALON KCNS  
Bulevar Mihajla Pupina 9  

tel: 525 120     mlskcns@eunet.rs,   www.kcns.org.rs 

Radno vreme: radnim danima od 10 do 20 časova i subotom od 

10 do 13 časova.  

Do 05.12. u Likovnom salonu Kulturnog centra Novog Sada i uz 

propisane mere zaštite moći će da se pogleda Izložba crteža 

„Lažne bajke“ Slavka Krunića. 

29.11. – 10.12. 

Izložba slika Milorada Stepanova „Kanal u ravnici” „ 

Ciklus obuhvata slike nastale od 2017. do 2021. godine. Izloženi 

radovi predstavljaju likovnu transformaciju sopstvenih 

neposrednih doživljaja prirode ‘bliske mi divljine’, u ovom 

slučaju kikindskog kanala 

 

KULTURNI CENTAR LAB 
Dr Hempta 2 www.kc-lab.org 

01.12. sreda 18.00 

SVETSKI DAN BORBE PROTIV AIDS-A 

Verujemo da svi znate da je 1.Decembra – Svetski dan borbe 

protiv AIDS-a, koji se obeležava još od davne 1988 godine. To je 

međunarodni dan posvećen podizanju svesti o pandemiji AIDS-a, 

prilika da se ljudi širom sveta ujedine u borbi protiv HIV-a i 

pokažu podršku prema ljudima koji žive sa HIV/AIDS-om. 

Tim povodom, udruženje Crvena linija organizuje niz aktivnosti u 

KC Lab kako bi zajednički obeležili 1.Decembar. 

Ulaz za sve posetioce je besplatan, ali uz Kovid propusnice. 

PROGRAM: 

• Predavanje na temu PrEP-a, kao mera prevencije HIV-a (18 – 

19h) – Predavanje će održati studenti Medicinskog fakulteta. 

• Živa knjiga – mogućnost razgovora sa HIV pozitivnom osobom. 

(19 – 20h) 

• Brzo testiranje na HIV (19 – 21h) – u suterenu KC Lab-a svi 

posetioci će putem savetovanja i brzog testiranja, moći da provere 

svoj HIV status, uzimanjem krvi iz prsta i dobiju svoj rezultat za 

20 min. 

• Nastup Dj Nemanje Topića od 19h pa nadalje……. 

02.12. četvrtak 20.00 

Bosque Sound Community @KCLab 

Beogradska jazz fusion grupa Bosque Sound Community će u 

četvrtak 2. decembra održati koncert u prostoru kluba “KC Lab” i 

tom prilikom pored muzike sa prethodna 2 albuma predstaviti i 

materijal sa albuma koji uskoro izlazi.  

Ulaz: 300rsd 

04.12. subota 18.00 

Synthwave Night @KC Lab - Vol 4 

Neon Broadcast Serbia stiže u Novi Sad po četvrti put, očekujte 

najbolje synthwave/outrun/french touch hitove samo za vas! 

Ovog puta sa nama i specijalni gost - ISIDOR BOBINEC, sasvim 

sigurno najpoznatiji i najkvalitetniji synthwave producent, koji će 

live izvedbom nekoliko svojih najvećih hitova uveličati ovaj 

događaj! 

05.12. nedelja 18.00 

Panic Room, ples 

10.12. petak 20.00 

Bootylicious 

"BUTILICIONIZAM služi individualcu koji vapi za vrhunskim 

provodom; gde je pastorima uz alatke poput Hip hopa, Rnb-a, 

Latina & Popa 90ih i 2000ih, cilj da nateraju svoje sledbenike na 

đuskanje, vrckanje kukova i omoguće im zabavu kakvu 

zaslužuju." Upad 250 din. 

11.12. subota 20.00 

Dram @KCLab / svirka & igranka 

dram je sint indi pop rokenrol bend sa beogradskih opština koji 

koncertne prostore pretvara u podijume za igru. Pre i posle 

koncerta dramovci u ulozi disk džokeja puštaju creme de la creme 

indi/synth/80s pop/rocknroll hitova - 

Cena karte u pretprodaji 300rsd, na ulazu 500rsd. 

 

ASTRONOMSKO DRUŠTVO „ADNOS“, 

Petrovaradinska tvrđava 9,  

www.adnos.org astronomical.society.adnos@gmail.com  

Svakog četvrtka (izuzev tokom školskog raspusta) u planetarijumu 

AD "Novi Sad", na Petrovaradisnkoj tvrđavi održavaju se 
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predavanja i planetarijumske projekcije. Programi počinju u 20 

časova. 

 

MUZIČKA OMLADINA NOVOG SADA 
Katolička porta 2/II,  

tel: 452 344; 

 mons@eunet.rs  www.muzickaomladina.org 

BOŽIĆNO – NOVOGODIŠNJI KONCERTI 

Ciklus “Božićno-novogodišnji koncerti” čine programi kojima se 

obeležavaju praznici od Božića po gregorijanskom kalendaru, 

zatim Nove godine (“Novogodišnji gala program”), potom i 

Božića i Nove godine po julijanskom kalendaru. Kao poseban vid 

svoje aktivnosti MONS organizuje ovakve programe još od 1997. 

godine nastojeći da, pre svega, ulepša svojim sugrađanima 

praznični period, ali i da obogati umetničku ponudu grada. 

Mesto održavanja: Srpsko narodno pozorište 

14.15. i 16. decembar, Srpsko narodno pozorište, 20h 

Amira Medunjanin & Vojođanski simfonijski orkestar 

Dirigent: Mikica Jevtić 

28. decembar, Srpsko narodno pozorište, 20h 

Kvartet TEREM & Vojvođanski simfonijski orkestar 

Dirigent: Berislav Skenderović 

Program – cross over: klasična, filmska i etno muzika 

 

GALERIJA SPOMEN-ZBIRKA PAVLA 

BELJANSKOG 
Trg galerija 2, tel: 472-99-66          

www.beljanskimuseum.rs 

Radno vreme Spomen-zbirke: sreda- nedelja 10.00-18.00 

četvrtak 13.00-21.00 ponedeljkom i utorkom zatvoreno 

četvrtkom ulaz besplatan 

STALNA POSTAVKA: 

U Spomen-zbirci su zastupljena vrhunska dela srpske umetnosti iz 

perioda od prve do sedme decenije XX veka, sa akcentom na 

period između Prvog i Drugog svetskog rata. Tako kolekcija 

hronološki započinje slikama prve generacije modernista 

(Nadežda Petrović, Milan Milovanović, Kosta Miličević), 

nastavlja se delima najznačajnijih predstavnika međuratne srpske 

umetnosti (Sava Šumanović, Milan Konjović Petar Dobrović, Ivan 

Radović, Jovan Bijelić, Petar Lubarda, Sreten Stojanović, Risto 

Stijović) i umetnika čiji se radovi datiraju u drugu polovinu XX 

veka (Zora Petrović, Liza Križanić, Živko Stojsavljević, Milenko 

Šerban, Ljubica Sokić). 

inkluzije u ustanovama kulture i naglašava osnovnu društvenu 

vrednost muzeja.  

16.09. – 30.01. 

Izložba SPOMEN-ZBIRKA PAVLA BELJANSKOG I NJEN 

ARHITEKTA IVO KURTOVIĆ 

U četvrtak, 16. septembra, u 19 časova, biće otvorena izložba 

Spomen-zbirka Pavla Beljanskog i njen arhitekta Ivo Kurtović, 

čiji je autor dr Valentina Vuković, istoričarka arhitekture i kustos 

Spomen-zbirke Pavla Beljanskog. 

Šezdeset godina od otvaranja muzeja za javnost 22. oktobra 1961. 

godine, Spomen-zbirka Pavla Beljanskog će obeležiti izložbom 

posvećenom arhitekturi njene zgrade i projektantu, arhitekti Ivi 

Kurtoviću. Ovom izložbom, Spomen-zbirka će približiti javnosti 

važan događaj u istoriji jugoslovenske muzeologije i arhitekture – 

otvaranje jednog legata u namenski podignutom zdanju. 

Izložba će prikazati vredne fotografije i arhivski materijal iz 

Spomen-zbirke Pavla Beljanskog, Narodne biblioteke Srbije, 

Muzeja hvarske baštine, brojnih privatnih zbirki, kao i novinske 

članke koji će dočarati raspoloženje javnosti iz vremena otvaranja 

Spomen-zbirke i podsetiti na značaj koji je sam događaj imao za 

tadašnji kulturni život grada i države. U posebnom segmentu biće 

izložena likovna ostvarenja arhitekte iz zaostavštine porodice, kao 

i dve makete zgrade koje su uradili studenti Departmana za 

arhitekturu i urbanizam Fakulteta tehničkih nauka u Novom Sadu 

pod mentorstvom svojih profesora. Saradnja sa ovim 

Departmanom ostvariće se i kroz predavanja tokom pratećeg 

programa izložbe. 

Izložbu prati katalog prema dizajnu Veljka Damjanovića, čiji 

sadržaj predstavlja doprinos u sagledavanju bitnih relacija 

stvaralaštva Ive Kurtovića i arhitekture Spomen-zbirke Pavla 

Beljanskog sa značajnim primerima projektovanja ustanova 

kulture u nacionalnim i međunarodnim okvirima. Autorke 

tekstova u katalogu su dr Jasenka Kranjčević iz Zagreba, koja se 

niz godina bavi istraživanjem hrvatske graditeljske baštine, dr 

Valentina Vuković, autorka projekta, i Jasmina Jakšić Subić, viši 

kustos Spomen-zbirke Pavla Beljanskog. Izložbeni koncept 

postavke, autorke Lune Šalamon, obogatiće raznovrstan prateći 

program tokom trajanja izložbe, sa brojnim predavačima, 

radionicama, projekcijama, kao i dramatizacijom čina otvaranja 

Spomen-zbirke za javnost u izvođenju Teatra mladih Mišolovka. 

časova 

 

MATICA SRPSKA, Matice srpske 1 tel: 527 622 

ms@maticasrpska.org.rs   www.maticasrpska.org.rs 

30.11. – 03.12. 

21. Evropska konferencija o hemiji životne sredine 

U Novom Sadu, u Matici srpskoj, od 30. novembra do 3. 

decembra 2021. godine, održava se 21. Evropska konferencija o 

hemiji životne sredine. Organizatori su Evropska asocijacija za 

hemiju životne sredine, Srpsko hemijsko društvo i Matica srpska. 

 

Кroz tri dana biće prezentovano 145 radova iz 15 evropskih 

država. Radovi su u kategorijama usmenih saopštenja, posterskih 

saopštenja, zatim osam sekcijskih predavanja i četiri plenarna 

predavanja. 

Na konferenciji će biti izloženi radovi iz najznačajnih oblasti 

hemije životne sredine koja se danas smatra jednom od 

najvažnijih naučnih disciplina. 

 

Galerija MATICE SRPSKE, Trg galerija 1, tel: 4899 000; 

www.galerijamaticesrpske.rs   galmats@eunet.rs 

06.11. – 31.01.2022. 

IZLOŽBA  

ŽIVOT- SAN- SMRT. EVROPSKI OKVIRI SRPSKOG 

SIMBOLIZMA 

Simbolizam, koji je obeležio evropsku umetničku scenu s kraja 

XIX i početkom XX veka, viđen je kao nezaobilazna tema u 

savremenoj nauci o istoriji umetnosti poslednjih godina u mnogim 

evropskim zemljama. Ovaj kompleksan pravac ujedinio je dve 

velike i značajne muzejske ustanove – Narodni muzej u Beogradu 

i Galeriju Matice srpske u Novom Sadu na zajedničkoj realizaciji 

sveobuhvatne izložbe Život – San – Smrt. Evropski okviri srpskog 

simbolizma sa ciljem da se predstave osobenosti srpskog 

simbolizma sagledanih kroz prizmu evropskih okvira. 

Izložba obuhvata sedamdeset i sedam dela iz nacionalnih i 

evropskih muzeja. Sedam celina Život – San – Smrt, U potrazi za 

mitom, Panteistička vizija sveta, Fatalna žena, Religiozno 

slikarstvo, Univerzalno stradanje i Nacionalna mitologija stvara 

iskaz o ključnim tematskim opredeljenjima, stilskim izborima i 

umetničkim dometima srpskog simbolizma. Reprezentativna 

ostvarenja nacionalnih umetnika iz različitih muzejskih ustanova, 

poput Narodnog muzeja u Beogradu, Jevrejskog istorijskog 

muzeja i Narodnog muzeja u Zrenjaninu, biće ujedinjena u 

prostoru Galerije Matice srpske gde će pružiti sliku o tematskim 

raznolikostima i osobenim poetikama srpskog simbolizma. 

Najveći iskorak ove izložbe ostvaren je izlaganjem dela stranih 

umetnika i stvaranjem mogućnosti da se paralelno sagledaju dela 

evropskih i nacionalnih stvaralaca. Primerima iz evropskih muzeja 

– Muzej Belvedere iz Beča, Moderna Galerija i Muzej za 

umjetnost i obrt iz Zagreba i Galerija likovnih umjetnosti iz 

Osijeka – biće pružena mogućnost sagledavanja širih okvira 

evropskog simbolizma. Pored istorijskog pogleda, poseban 

segment izložbe posvećen primerima savremene umetničke scene 

akcentovaće važnost simbolističkih ideja i njihovo univerzalno 

trajanje. 

Izložbu prate istoimeni katalog čiji su autori dr Snežana Mišić i dr 

Igor Borozan, kao i Zbornik radova Evropski okviri srpskog 

simbolizma u kom su sakupljeni radovi devet eksperata sa idejom 

da se u naučnom smislu celovito predstave osobenosti našeg 

nacionalnog srpskog simbolizma. 

Oktobar 2021. – maj 2022. 

EDUKATIVNI PROGRAM ZA DECU 

Deca predškolskog i ranog osnovnoškolskog uzrasta 

Zahvaljujući edukativnim programima koje realizujemo duže od 

jedne decenije, preko 40.000 dece doživelo je Galeriju Matice 

srpske, i posebno Dečju sobu, kao svoj prostor, i nastavilo da je 

posećuje. Osećaj pripadnosti, ponosa i zadovoljstva s kojim se oni 

vraćaju i koračaju Galerijom čine najveću potvrdu uspešnosti 

našeg rada. 

Ukoliko ste vaspitač/vaspitačica ili učitelj/učiteljica, posetite nas 

sa svojom grupom dece i prepustite se jedinstvenoj umetničkoj 

avanturi! Pored aktuelnog programa u bilo kom trenutku možete 

izabrati temu prethodnih programa u skladu s vašim potrebama i 

vaspitno-obrazovnim radom i zakazati posetu. 

Edukativne programe koje realizujemo karakteriše: 
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jasno definisana tema zasnovana na umetničkim delima iz 

kolekcije GMS, 

realizacija programa u jedinstvenom ambijentu Stalne postavke i 

Dečjoj sobi ‒ prostoru specijalno namenjenom deci, u trajanju od 

45 minuta, 

radioničarski, interaktivni rad zasnovan na iskustvenom učenju i 

ličnom angažovanju dece, 

upoznavanje sa osnovnim muzeološkim i likovnim pojmovima ‒ 

šta su galerije i muzeji, šta se u njima čuva (slike, grafike, ikone, 

crteži, skulpture…) i ko sve u njima radi (kustosi, 

konzervatori…), 

publikacija iz edicije „Moja Galerija” uz pomoć koje deca mogu 

nastaviti da u vrtićima, školama i kod kuće proširuju znanja o 

određenoj umetničkoj temi, 

razvijena saradnja s Predškolskom ustanovom „Radosno 

detinjstvo”, Odsekom za pedagogiju Filozofskog fakulteta u 

Novom Sadu, osnovnim školama i privatnim predškolskim 

ustanovama, 

nakon posete Galeriji, u vrtićima i školama deca svoj doživljaj 

mogu likovno izraziti koristeći raznovrsne tehnike, 

u Galeriji se na kraju školske godine i edukativnog programa 

priređuje izložba dečjih radova nastalih kao rezultat posete. 

* Edukativne programe za decu finansijski podržavaju 

Ministarstvo kulture i informisanja Republike Srbije i Uprava za 

kulturu Grada Novog Sada. 

 

Galerija POKLON-ZBIRKA RAJKA MAMUZIĆA  
Vase Stajića 1, tel: 520 223; www.rmamuzic.rs   

info@rmamuzic.rs  
Stalna postavka Galerije likovne umetnosti poklon zbirke Rajka 

Mamuzića - Stojan Ćelić. Sećanje na 20. jul. 1970. Ulje na platnu. 

 

Galerija Ogranka SANU PLATONEUM, Nikole Pašića 6; tel: 

420 210  www.ogranak.sanu.ac.rs     sanuns@uns.ac.rs  

 

GALERIJA UPIDIV - FORMA, Ilije Ognjanovića 3 

tel: 524 481, www.upidiv.org.rs    office@upidiv.org.rs  

30.11. – 19.12. 

IZLOŽBA sećanje na Miru Šilić- Zaveštanje ispisano nitima 

ljubavi 

 

GALERIJA ITD  

Petrovaradinska tvrđava, www.design-radosevic.com  

tel: 021 6612 134 email: atelje.radosevic@neobee.net  

GALERIJA ORIGINALA ZA PONETI – KREATIVNI  

DAROVI , UMETNIČKI POKLONI, ART SUVENIRI 

Stalna postavka – U sklopu Galerije ITD nalazi se “Galerija 

originala za poneti“. Postavku čine radovi likovnog umetnika 

primenjenih umetnosti Branislava Radoševića. Radovima u  

tehnici serigrafije, likovnom poetikom, umetnik obrađuje. teme:  

Petrovaradinska tvrđava, Novi Sad, Vojvodina, Srbija, ljubav… 

Originali koji dočekuju domaće posetioce, strane goste, u 

kreativnoj zoni Petrovaradinske tvrđave, imaju za cilj očuvanju 

dobrih vibracija i trajnog sećanja na posetu ovom jedinstvenom 

prostoru. Radno vreme galerije: od 10:00 do 20:00 časova, 

uključujući i praznike. 

 

ŠOK ZADRUGA  
Zmaj Jovina 22 www.sokzadruga.com 

E-mail: sokzadruga@gmail.com 

Telefon: +381 (0) 61 279 44 32 

Radno vreme: utorak-subota 14.00-18.00 sati 

01.11. – 18.12. 

IZLOŽBA 

DANKO ĐURIĆ- ŠETAČ 

 

UDRUŽENJE LIKOVNIH STVARALACA 

Trg Republike 4 

 

OMLADINSKI CENTAR CK13 

Vojvode Bojovića 13 office@ck13.org  

01.12. sreda 18.00 

Klabing #180 // Dostojevski // Bedni ljudi 

Sklapanje kontakta 

02.12. četvrtak 18.00 

Prodajna izložba radova iz Dnevnog boravka za osobe sa 

autizmom 

Cilj ove izložbe je informisanje šire javnosti o specifičnostima i 

značaju organizovanja slobodnog vremena osoba sa autizmom i 

vidovima podrške koji su ovoj populaciji potrebni da bi se ovaj 

segment njihovog života kvalitetno ostvario. 

Sredstva prikupljena od prodaje radova biće namenjena nabavci 

sportske opreme pomoću koje će se unaprediti kvalitet rada sa 

osobama sa autizmom i organizovanja aktivnosti njihovog 

slobodnog vremena. 

04.12. subota 10.00 - 05.12. nedelja 17.00 

Seminar alternativnih politika #12: Mediji zajednice 

Pozivamo vas na seminar alternativnih politika "Mediji zajednice" 

sa posebnim naglaskom na radio zajednice. Seminar će se održati 

4. i 5. decembra u prostorijama Omladinskog centra CK13. Rok 

za podnošenje prijava je četvrtak, 2. decembar u ponoć. Prijave se 

vrše putem online formulara kojem možete pristupiti preko ovog 

linka: 

https://docs.google.com/.../1FAIpQLSfVEGwuXOY118.../viewfo

rm  

Odabir učesnika će se vršiti na temelju motivacije i obrazloženja 

prijave. Detaljna agenda će biti dostavljena učesnicima na e-mail. 

Za učešće na seminaru neophodno je posedovanje digitalnog 

zelenog sertifikata ili potvrde o vakcinaciji. 

Seminar je besplatan, a radni materijal, ručak i osveženje su 

obezbeđeni. 

07.12. utorak 18.00 

Navršava se trideset godina antiratnog otpora u Vojvodini i celoj 

Srbiji (1991-2021.) i tim povodom želimo da podsetimo i 

obeležimo važne činove i datume iz istorije antiratnog otpora u 

Srbiji, inicijative i činove koji su uglavnom prećutani, potisnuti ili 

marginalizovani. 

Društvene kampanje. 

10.12. petak u 21.00 

Tús Nua - promocija albuma “Nothing Personal” 

Nastupom u CK13 bend će promovisati svoj drugi album 

“Nothing Personal”. 

 

SRPSKO NARODNO POZORIŠTE, Pozorišni trg 1  

tel: 520 091 www.snp.org.rs  

 

Scena: Pera Dobrinović 19.30 

01.12. sreda u 19:30 

MIDLSEKS 

02.12. četvrtak u 19:30 

ANIKA I NJENA VREMENA 

06.12. ponedeljak u 19:30 

KO JE UBIO DŽENIS DŽOPLIN? 

07.12. utorak u 19:30 

JOVANČA NA PUTU OKO SVETA 

09.12. četvrtak u 19:30 

NA DRINI ĆUPRIJA 

11.12. subota u 19:30 

GOLMANOV STRAH OD PENALA 

13.12. ponedeljak u 19:30 

KO JE UBIO DŽENIS DŽOPLIN? 

14.12. utorak u 19:30 

BURA 

15.12. sreda u 19:30 

GOLMANOV STRAH OD PENALA 

16.12. četvrtak u 19:30 

MIDLSEKS 

17.12. petak u 21:00 

KONCERT: 100 GODINA ASTORA PJACOLE 

18.12. subota u 19:30 

MIDLSEKS 

27.12. ponedeljak u 19:30 

KAFKA - MACHINE – Premijera 

28.12. utorak u 19:30 

MIDLSEKS 

29.12. sreda u 19:30 

UPOTREBA ČOVEKA 

30.12. četvrtak u 19:30 

KAFKA - MACHINE 

 

Scena: Jovan Đorđević 

02.12. četvrtak u 19:00 

RIGOLETO 

03.12. petak u 20:00 

NOSOROG 

07.12. utorak u 19:00 

KRCKO ORAŠČIĆ 

08.12. sreda u 19:00 

KRCKO ORAŠČIĆ 

mailto:info@rmamuzic.rs
http://www.ogranak.sanu.ac.rs/
mailto:sanuns@uns.ac.rs
http://www.upidiv.org.rs/
mailto:office@upidiv.org.rs
http://www.design-radosevic.com/
mailto:atelje.radosevic@neobee.net
http://www.sokzadruga.com/
mailto:office@ck13.org
http://www.snp.org.rs/


09.12. četvrtak u 20:00 

PETRIJIN VENAC 

10.12. petak u 19:00 

KRCKO ORAŠČIĆ 

11.12. subota u 19:00 

KRCKO ORAŠČIĆ 

15.12. sreda u 20:00 

AMIRA MEDUNJANIN & VOJVOĐANSKI SIMFONIJSKI 

ORKESTAR 

16.12. četvrtak u 20:00 

AMIRA MEDUNJANIN & VOJVOĐANSKI SIMFONIJSKI 

ORKESTAR 

18.12. subota u 19:00 

FAUST 

21.12. utorak u 19:00 

FAUST 

23.12. četvrtak u 19:00 

OHRIDSKA LEGENDA 

 

Kamerna scena 20.30 

08.12. sreda u 21:00  

GRAMATIKA POREMEĆAJA 

09.12. četvrtak u 20:30 

KONCERT KVARTETA BILATIS 

13.12. ponedeljak u 20:30 

KATAR 

14.12. utorak u 20:30 

VELIKA OČEKIVANJA 

17.12. petak u 20:30 

BOG MASAKRA 

22.12. sreda u 20:30 

OSAMNAEST MAČAKA I LIMAR HERMAN BRUM 

24.12. petak u 20:30 

LJUBAVNIK 

29.12. sreda u 20:30 

PORODIČNE PRIČE 

 

 

POZORIŠTE MLADIH, Ignajata Pavlasa 8 

tel: 520 534, 525 884; blagajna: 521 826 

www.pozoristemladih.co.rs 
02.12. četvrtak u 18 časova 

VESELI MUZIČARI 

Scena: Mala 

02.12. četvrtak u 19 časova 

TRE SORELE 

Scena: Velika 

03.12. petak u 19 časova 

DEBELA 

Scena: Mala 

04.12. subota u 11 časova 

JEŽIĆ ŽOŽO 

Scena: Velika 

04.12. subota u 19 časova 

SLADOLED 

Scena: Mala 

04.12. subota u 19:30 časova 

DETINJARIJE 

Scena: Velika 

05.12. nedelja u 11 časova 

USPAVANA LEPOTICA 

Scena: Mala 

07.12. utorak u 19 časova 

RAZGOVORI U ČETIRI OKA 

Scena: Mala 

09.12. četvrtak u 18 časova 

ANĐEOSKA BAJKA 

Scena:  Mala 

10.12. petak u 19 časova 

DEVOJČICA SA ŠIBICAMA 

Scena: Velika 

10.12. petak u 20 časova 

UDARNA VEST, O MEDIJIMA I STRAHU 

Scena: Mala 

11.12. subota u 11 časova 

VESELI MUZIČARI 

Scena: Mala 

11.12. subota u 19 časova 

DEVOJČICA SA ŠIBICAMA 

Scena: Velika 

12.12. nedelja u 11 časova 

ANĐEOSKA BAJKA 

Scena: Mala 

14.12. utorak u 19 časova 

39 STEPENIKA 

Scena: Velika 

16.12. četvrtak u 18 časova 

LEPOTICA I ZVER 

Scena: Velika 

18.12. subota u 11 časova 

AVANTURE LETEĆE GITARE 

Scena: Velika 

18.12. subota u 19 časova 

NAŠI DANI 

Scena: Mala 

23.12. četvrtak u 18 časova 

SNEŽNA KRALJICA 

Scena: Velika 

24.10. petak u 11 časova 

SNEŽNA KRALJICA 

Scena: Velika 

24.12. petak u 18 časova 

SNEŽNA KRALJICA 

Scena: Velika 

25.12. subota u 11 časova 

NOVOGODIŠNJI ROKENROL ZA DECU 

Scena: Velika 

25.12. subota u 18 časova 

NOVOGODIŠNJI ROKENROL ZA DECU 

Scena: Velika 

26.12. nedelja u 11 časova 

ČAROBNICA IZ ULICE BONŽUR 

Scena:  Mala 

26.12. nedelja u 18 časova 

NOVOGODIŠNJI ROKENROL ZA DECU 

Scena: Velika 

28.12. utorak u 11 časova 

POTRAGA ZA PLAVIM ZECOM 

Scena: Mala 

28.12. utorak u 19 časova 

KOSA 

Scena: Velika 

29.12. sreda u 11 časova 

POTRAGA ZA PLAVIM ZECOM 

Scena: Mala 

29.12. sreda u 19 časova 

KOSA 

Scena: Velika 

 

NOVOSADSKO POZORIŠTE – ÚJVIDÉKI SZÍNHÁZ 

Jovana Subotića 3-5, tel: 525 552; szinhas@eunet.rs 

www.uvszinhaz.com  

Sve predstave sa redovnog repertora imaju prevod na srpski.  

Pozorište zadržava pravo na promenu postojećeg repertoara. 

Karte se mogu kupiti radnim danima od 10-12 sati i na dan 

predstave od 17-19 sati na blagajni Novosadskog pozorišta 

odnosno, mogu se rezervisati na tel: 021/ 525-552 i 657-2526 

02.12. četvrtak u 19 časova 

LAV NJIKOLAJEVIČ TOLSTOJ: ANA KARENJINA 

Velika scena 

04.12. subota u 19 časova 

NEMIR U DUŠI 

Velika scena 

05.12. nedelja u 19 časova 

LUTALICE 

Mala scena 

06.12. ponedeljak u 20 časova 

ĐANINA KARBUNARIU: TIGAR / SYNERGY WTF 2021 

Velika scena 

07.12. utorak u 20 časova 

SAN O MILENI – MIODRAG KOVAČEVIĆ I TIJANA 

VIŠKOVIĆ / SYNERGY WTF 2021 

Mala scena 

08.12. sreda u 20 časova 

MUDAR ALHADŽI: ČISTA FORMALNOST / SYNERGY WTF 

2021 

Velika scena 

09.12. četvrtak u 20 časova 

ERIK EMANUEL ŠMIT: AJNŠTAJNOVA IZDAJA / SYNERGY 

WTF 2021 

Velika scena 

10.12. petak u 20 časova 

http://www.pozoristemladih.co.rs/
http://www.uvszinhaz.com/


MUDAR ALHADŽI: POVRATAK DANTONA / SYNERGY 

WTF 2021 

Velika scena 

11.12. subota u 20 časova 

SOFOKLE: EDIP TIRANIN / SYNERGY WTF 2021 

Velika scena 

12.12. nedelja u 20 časova 

OLJA LOZICA: PAZI NA PRAZNINU / SYNERGY WTF 2021 

Velika scena 

12.12. nedelja u 22 časova 

KAL ROCK ’N’ ROMA – KONCERT / SYNERGY WTF 2021 

Mala scena 

13.12. ponedeljak u 19 časova 

BLUDNI DANI KURATOG DŽONIJA - PO ROMANU FILIPA 

GRUJIĆA 

Mala scena 

14.12. utorak u 19 časova 

BLUDNI DANI KURATOG DŽONIJA - PO ROMANU FILIPA 

GRUJIĆA 

Mala scena 

22.12. sreda u 19 časova 

DOSTOJEVSKI: IDIOT 

Velika scena 

27.12. ponedeljak u 19 časova 

DOSTOJEVSKI: IDIOT 

Velika scena 

30.12. četvrtak u 19 časova 

ILDIKO LOVAŠ: KAD TE BOG ŠUTNE U STOMAK 

Velika scena 

 

TEATAR 34 

Nikole Pašića 34, tel: 661 33 28, 060 321 96 24 

teatar34@gmail.com   

 

NOVOSADSKI NOVI TEATAR 

Vojvođanska 8/127 

tel: 064 144 66 52 

novosadskinoviteatar@sbb.rs  www.novosadskinoviteatar.com 

 

MUZEJ GRADA NOVOG SADA, Petrovaradinska tvrđava, 

Gornji plato-Mamulina kasarna, tel: 6433 145, 64 33 613; 

www.museumns.rs  

Radno vreme: 09.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno. 

  

Stalna postavka: 

*Izložba depoa Odeljenja za kulturnu istoriju (izbor iz kolekcije 

likovne i primenjene umetnosti od 1748. do sredine 20. veka). 

 

MUZEJ GRADA-ZBIRKA STRANE UMETNOSTI 

Dunavska 29 tel 451 239 

Radno vreme: Utorak-petak 9.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno 

 

MUZEJ GRADA-SPOMEN ZBIRKA JOVAN JOVANOVIĆ 

ZMAJ, Sremska Kamenica, J. Jovanovića Zmaja 1 

tel: 462 810; 

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno 

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom. 

 

MUZEJ GRADA-ZAVIČAJNA ZBIRKA, Sremski Karlovci, 

Patrijarha Rajačića 16, tel: 810 637 

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno. 

Stalana postavka: 

*Istorija Karlovačke gimnazije i Bogoslovije, Arheološko nasleđe 

Sremskih Karlovaca, Seljačka soba i kuhinja s početka 20. veka. 

Legat Milića od Mačve i arhitekte Svetomira Lalića. 

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom. 

 

MUZEJ VOJVODINE, Dunavska 35-37, tel: 420 566, 526 555;  

www.muzejvojvodine.org.rs  

Radno vreme: radnim danom 9-19h, subotom i nedeljom 9-14h 

ponedeljkom zatvoreno. 

Tokom decembra 

IZLOŽBA- STRMA RAVNICA 

autora Bogdana Šekarića muzejskog savetnika i Dimitrija 

Mihajlovića kustosa-istoričara. 

Kao rezultat terenskog istraživanja u preko 30 mesta širom 

Vojvodine, izložba Strma ravnica predstaviće jedan vek staro 

materijalno i kulturno nasleđe kolonističke populacije na 

vojvođanskim prostorima. Od odlikovanja, oružja, dokumenata, 

narodnih nošnji do poljoprivrednih radila, građe, alata, pokućstva i 

fotografija, Strma ravnica teži dočarati svakodnevne izazove u 

životu običnog čoveka, srpskog dobrovoljca koloniste, koji je za 

svoje zasluge u Prvom svetskom ratu kolonizovan na dobijenu 

zemlju u Banatu, Bačkoj, Baranji, Sremu i Slavoniji. 

Izložbu će upotpuniti pet dokumentarnih filmova o sećanju 

svedoka okupacije u Drugom svetskom ratu, deportacije i 

logorisanja dobrovoljačkih porodica, rušenja spomenika Kralja 

Petra I Karađorđevića, gradnje dobrovoljačkih naselja i pravljenja 

hrane karakteristične za stari zavičaj kolonista. 

Najveći broj izloženi predmeti vlasništvo je porodica potomaka 

srpskih ratnih dobrovoljaca. Uz njihovu pomoć, ali i uz pomoć 

recenzenata, stručnih saradnika, kolega, prijatelja i ostalih ljudi 

dobre volje, izložba Strma ravnica po prvi put će javnosti 

predstaviti nasleđe srpskih dobrovoljaca kolonista sačuvano i 

otrgnuto od zaborava naporima njihovih potomaka. 

Sreda, 8. decembar, 12 sati 

Projekcija dokumentarnog filma 

SEĆANJE ILIJE BORJANOVIĆA NA DEPORTACIJU I 

STRADANJE 

DOBROVOLJACA КOLONISTA U DRUGOM SVETSКOM 

RATU 

Uvodno izlaganje: DEPORTACIJA I LOGOR ŠARVAR 

Dimitrije Mihajlović, kustos istoričar 

Autorsko vođenje kroz izložbu 

Bogdan Šekarić, muzejski savetnik i Dimitrije Mihajlović, kustos 

istoričar 

Sreda, 15. decembar, 12 sati 

Projekcija dokumentarnog filma 

RUŠENJE SPOMENIКA КRALJA PETRA I 

КARAĐORĐEVIĆA 

U STAROJ КANJIŽI 1941. GODINE 

Uvodno izlaganje: SPOMENIК КRALJA PETRA I 

КARAĐORĐEVIĆA 

Bogdan Šekarić, muzejski savetnik i 

Dragoljub Vujović, predsednik Udruženja ratnih dobrovoljaca 

1912 – 1918, njihovih potomaka i poštovalaca Vidovdan, Sirig 

Autorsko vođenje kroz izložbu 

Bogdan Šekarić, muzejski savetnik i Dimitrije Mihajlović, kustos 

istoričar 

Sreda, 22. decembar, 12 sati 

Projekcija dokumentarnog filma 

PRAVLJENJE SIRA LIČКE BASE U VELEBITU 

Završno autorsko vođenje kroz izložbu 

Bogdan Šekarić, muzejski savetnik i Dimitrije Mihajlović, kustos 

istoričar 

 

MUZEJ SAVREMENE UMETNOSTI VOJVODINE 

Dunavska 37   Tel:021/526-634 Tel/Fax: 021/6613-526 

info@msuv.org     www.msuv.org 

U toku je izložba „EVROVIZION.CROSSING STORIES AND 

SPACES“ koju možete pogledati do 27.02.2022. Kokreativna 

izložba ifa-e pod nazivom EVROVIZION.CROSSING STORIES 

AND SPACES bavi se aktuelnom društveno-političkom 

situacijom u Evropi i idejom evropskog identiteta.  

U fokusu ima manje vidljive i marginalizovane geopolitičke i 

kulturne prostore, posebno prostor jugoistočne i istočne Evrope. 

To su takozvane poluperiferije i mesta raznolikosti, koja u 

mnogim međunarodnim debatama i izložbenim praksama imaju 

podređenu ulogu. 

 

POKRAJINSKI ZAVOD ZA ZAŠTITU PRIRODE, 

Radnička 20a, tel: 48 96 301, www.pzzp.rs  novi.sad@pzzp.rs  

Stalna postavka: 50. godina prirodnjačke muzejske delatnosti u 

Vojvodini i tematske izložbe. 

 

ZAVOD ZA KULTURU VOJVODINE 

Vojvode Putnika 2 

Tel: 4754 128, 4754 148 office@vojvodina.com  

www.zkv.rs  

 

PSD „ŽELEZNIČAR“, Trg galerija 4, tel: 529 978 

zeleznicar_nsad@neobee.net www.psdzeleznicarns.org.rs 

 

PEŠAČENJE SREDOM 

01.12. 

7,40 autobus 72 za Paragovo, Bele ruže, Klizište, (Staro Hopovo, 

staza Šipurika, Zelena staza, Paragovo),  Spomenik, Iriški venac, 

Kraljeva stolica, Popovica 

Staza sr. zahtevna (duža zahtevna i kružna), dužine 12, (19) km. 

Vodič: Suzana Praštalo 061/62-946-82 

08.12. 

8,30 autobus 72 za Paragovo, Lugarnica, Kraljeva st., Popovica 

mailto:teatar34@gmail.com
mailto:novosadskinoviteatar@sbb.rs
http://www.novosadskinoviteatar.com/
http://www.museumns.rs/
http://www.muzejvojvodine.org.rs/
mailto:info@msuv.org
http://www.msuv.org/
http://www.pzzp.rs/
mailto:novi.sad@pzzp.rs
mailto:office@vojvodina.com
http://www.zkv.rs/
http://www.psdzeleznicarns.org.rs/


Staza srednje zahtevna, dužine 15 (17) km. i nije kružna. 

Vodič: Tatjana Stanimirović 063/583-151 

15.12. 

7,55 autobus 74 za Popovicu, Iriški venac, Kraljeva stolica, 

Norcev, Astal, Glavica, Paragovo, (Popovica) 

Staza srednje zahtevna, dužine 13 (26) km a alternativna 12 km. 

Vodič:Milorad Novković Mića – maratonac 063/80-61-859 

22.12. 

7,30 okupljanje kod Nis-a, prevoz automobilima do Andrevlja, 

(Crveni majdan, Šuljamska glavica), Letenka, Andrevlje 

ALTERNATIVA: 8,30  autobus 72 za Paragovo, Orlovo gnezdo, 

Slavicinom, Jelak, Perina pećina, Stari Ledinci, manastir Savinac, 

Male provalije, Popovičko jezero, Popovica 

Staze srednje zahtevne, dužine 13 (26) km. a alternativna 12 km. 

Vodiči: Zvonko Molnar 063/512-534 

             Vladimir Ujfaluši 063/88-11-451 

             Zoran Jovanović 063/53-51-56 

29.12. 

8,00 okupljanje kod NIS-a, Kamenićki park, Vojinovo, Grigovac, 

Artiljevo, Popovičko jezero, planinarski dom na Popovici. 

Staza nije zahtevna, dužine 12 km. i nije kružna  

Vodič: Vladimir Ujfaluši 063/88-11-451 

 

PEŠAČENJE SUBOTOM 

04.12.  

PEŠAČENJEM UPOZNAJMO FRUŠKU GORU – 89.akcija 

8,00 autobus 74 za Popovicu/ start u 8,40 ispred planin. doma. 

Staza srednje zahtevna i kružna, dužine oko 20 km. 

Vodić:Marko Bojković 063/71-131-70 

04.12. 

98. ŠUMARENJE U FRUŠKOJ GORI 

8,25 autobus 64 za Bukovac, Vilina vodica, Debeli hrast, Glavica, 

Paragovo/ Staza nije zahtevna i nije kružna. 

Vodič: Branislav Svorcan 064/28-30-185 

11.12.  

PEŠAČENJEM UPOZNAJMO FRUŠKU GORU – 90.akcija 

8,50 autobus 72 za Paragovo 

Staza zahtevna i kružna, dužine oko 20 km. 

Vodič: Slobodan Grubor 064/36-846-21 

11.12. 

99. ŠUMARENJE U FRUŠKOJ GORI 

8,40 autobus 76 za Stare Ledince, Kraljeva stolica, Popovica 

Staza je srednje zahtevna i nije kružna. 

Vodič: Momo Mastilović 063/467-476 

18.12. 

PEŠAČENJEM UPOZNAJMO FRUŠKU GORU – 91.akcija 

8,00 autobus 74 za Popovicu 

Staza zahtevna i kružna, dužine oko 25 km. 

Vodič: Žarko Atanasovski 064/42-222-37 

18.12. 

100. ŠUMARENJE U FRUŠKOJ GORI 

8,50 autobus 72 za Paragovo, Jelak, Perina pećina, Popovičko 

jezero, planinarski dom „Železničar“ 

Staza srednje zahtevna i nije kružna a može biti. 

Vodič: Tatjana Stanimirović 063/583-151 

25.12. 

PEŠAČENJEM UPOZNAJMO FRUŠKU GORU – 92.akcija 

8,00 autobus 74 za Popovicu (poneti novogodišnje rekvizite) 

Staza zahtevna i kružna, dužine oko 20 km. 

Vodič: Ljubica Selaković-Bandić 063/12-894-77 

25.12. 

101. ŠUMARENJE U FRUŠKOJ GORI 

8,50 autobus 72 za Paragovo, Spomenik, Iriški venac, Kraljeva 

stolica, Vaga,Popovica. 

Staza nije zahtevna i nije kružna a može biti. 

Vodič: Bogdan Sudžum 064/17-593-22 

 

PEŠAČENJE NEDELJOM 

05.12. 

Start u 9,00 u Bukovcu/ 8,30 (ŽS) autobus 64 za Bukovac 

Pešačenje: Bukovac, Vilina vodica, Stražilovo, Bukovac 

Staza je srednje zahtevna i kružna, dužine oko 16 km. 

Vodič: Željko Dulić 065/200-28-23 

12.12. 

Start u 8,15 u Bockama / 7,45 (ŽS) autobus 71 za Bocke 

Pešačenje: Bocke, Stari Ledinci, Popovica – staza zdravlja 

Ovo pešačenje je posvećeno u znak sećanja na našeg velikog 

planinara Oto Jana i njegove „Staze zdravlja“ 

Staza je srednje zahtevana i nije kružna, dužine oko 12 km. 

Vodič: Zoran Obradović 062/464-239 

19.12. 

Start u 9,00 iz Petrovaradina sa okretnice autobusa 3 i 9  

Pešačenje: Petrovaradin, Vezirac, dom na Čeratu, Bukovac. 

Staza nije zahtevna i nije kružna, dužine oko 14 km. 

Vodič: Branko Ilić 064/35-65-114 

26.12. 

Start u 9,00 iz Kameničkog parka kod jezera 

Pešačenje: Kamenički park, Sr. Kamenica, Paragovo, Popovica. 

Ovim pešačenjem ujedno i ispraćamo staru godinu. 

Staza nije zahtevna i nije kružna, dužine oko 8 km. 

Vodič: Milivoj Kiždobranski 021/529-978 

 

PLANINARSKO DRUŠTVO NAFTAŠ 
www.pdnaftas.org.rs  

 

PLANINARSKO DRUŠTVO «VILINA VODICA» Bukovac, 

Karađorđeva 76, tel: 825 017, posta@vilinavodica.org.rs   

www.vilinavodica.org.rs 

 

http://www.pdnaftas.org.rs/
http://www.vilinavodica.org.rs/

